

Schindler Ahead Connectivity

Digitální propojení ve vašich službách

Každodenní činnost spojenou se správou výtahů usnadní novinka Schindler Ahead Connectivity. Je přizpůsobená individuálním a stále se měnícím potřebám zákazníků. Platforma Schindler Ahead umožňující dokonalé digitální propojení všech zúčastněných stran je základem širokého spektra služeb od vzdáleného monitoringu až po nouzové volání. Namísto analogových pevných linek využívá spolehlivější a kvalitnější bezdrátové připojení, které zároveň umožňuje pohodlnou aktivaci nových služeb.

Digitální řešení

Nová platforma Schindler Ahead představuje snadný vstup do digitální éry ve světě výtahů. Špičkové možnosti propojení slouží pro zajištění bezpečnosti, které je pro nás prvořadé a souvisí například s bezchybným nouzovým voláním z kabin. Zároveň umožňuje zákazníkům využívat rozsáhlou nabídku služeb založených na takzvaném internetu věcí (Internet of Things, IoT).

Propojení v praxi

Celý postup je velmi snadný. Odborný technik společnosti Schindler vám nainstaluje hardware a spravuje pro vás službu propojení. Ta pokrývá náklady na datové připojení, komunikaci s dispečinkem a pravidelné testy funkčnosti dorozumívacího zařízení, sloužící k zajištění maximální spolehlivosti. Obousměrné propojení může být použito pro přenos dat a hlasu za využití bezdrátového připojení pomocí standardu 4G/LTE. Pro případný výpadek napájení je připraven záložní systém.

SCHINDLER AHEAD



Schindler



Ahead Connectivity



Klíčové vlastnosti

Špičkové zařízení pro komunikaci

Schindler Ahead představuje snadný a efektivní přechod k využívání digitálních služeb. Nabízí kompletní zajištění včetně instalace hardwaru a jeho integrace do výtahového systému. Systém pracuje prostřednictvím hardwarového zařízení CUBE, které přináší inteligentní a propojené řešení.

Dálkové testy

Spolehlivost připojení pravidelně kontrolujeme, abyste se na něj mohli kdykoli spolehnout.

Nejnovější technologie

Díky výkonu a inteligenci moderních technologií dokáže CUBE provádět analýzy, filtrovat a shromažďovat potřebné informace, ale i zkušenosti přímo u zdroje dat. Významně se tak snižuje objem dat přenášených do cloudu, což přispívá k optimalizaci nákladů na komunikaci.

Správa SIM karet

V rámci služby jsou zahrnuty všechny náklady na datové připojení a správa operačního systému.

Nepřetržitý provoz

Hlas a data jsou obousměrně přenášeny bezdrátově přes 4G/LTE síť, která je v provozu i při výpadku napájení po dobu kapacity záložního zdroje.

Připravenost na budoucnost

Díky bezdrátovým aktualizacím ze Schindler Ahead App Store do zařízení CUBE bude váš software vždy aktuální, aniž by se k vám musel servisní technik osobně dostavit. Vzdáleně můžeme aktivovat i celou řadu nabízených služeb.

Důraz na bezpečnost

Základem je **prvotřídní zabezpečení dat** a striktně dodržované **zásady pro bezpečnou správu zařízení**.

Přístup mají pouze oprávnění uživatelé. Softwarová řešení jsou pravidelně testována a prověřována. Bezdrátové zařízení 4G/LTE je vybaveno záložní baterií pro případ výpadku napájení.